8. 4yac

Y cBecke Hanuwnte cnegehe:

CAUYHU TPOYTAOBM

A B

Canmyum TpoyIioBn MMajy jefHake napose ofropapajyhux yHyTpaumsmux yrnoea
i NIpONOpPLHOHANHE NapoBe ofroBapajyhux crpannua.

AABC~AA,B,C; (Tpoyrao ABC cauuaHt je Tpoyray AA,B;C,).
OHpa je:
a=a,B=pny=7

a:b:c=aqy:b;:icq

c .
—=—=—=1Fk (k —KoedpuLMjeHT CIMYHOCTI)
ap b1

a=k-a,,b=k-b;,c=k- -



CTABOBM O CAMMHOCTM TPOYTAOBA
[Ba Tpoyrna ABC v A;{B{C; Cy CIN4HW aKo CY:

1) ABa yHyTpallka yrna jegHor Tpoyria nogygapHu ogroesapajyhum
YHYTpaLlHMM YyrioBuMa apyror
Mpumep: a = a4, f = [

2) ABe CTpaHuue jedHOr Tpoyrna nponopumnoHanHe ogrosapajyhmum
CTpaHuuama gpyror, a yHyTpallkbKn YriioBu Koje obpasyjy Te CcTpaHuue
noayAapHU
Mpumep:a:a; = b:by MY =Y

3) cBe cTpaHuue jegHor Tpoyrna nponopunoHanHe ogrosapajyhum
cTpaHuuama gpyror
a:a, =b:by =c:cq

4) pBe CTpaHuue jedHor Tpoyria nponopunoHanHe ogrosapajyhmum
CTpaHuuama pyror 1 yHyTpallkM YriioBu Hacrnpam Behux og oBUX
CTpaHuua jeqHaku
[pumep:a:a; =b:b; ,a>b, @ =a,

1. (14 36upka 3adamaka)

a=4cm
b = 3,6cm
c=1,6cm
k=16

al =7 bl =7 Cl =7

4cm
=—=25cm
1,6

3,6cm

. a

a=k-a; cnegupaije a; =

b=k-b, creavpaje b, =§= = 2,25cm
c
k

1,6

1,6cm
=1cm

c=k-c; crnegnpaje c,=-= »



2. (15 36upka 3adamaka)

a=20

c=16

b, =21

c; =11,2

b=? a, =?

a%:cil T. a:ay =c:cq b£1=cil Tj. b:by =c:cq
20:a, = 16:11,2 b:21 =16:11,2

16 -a, =20-11,2 11,2-b=21-16

a, = 224:16 b =336:11,2

a, =14 b =30

[lomahu 3apgaTtak: 13.

AKO HeLTo He pa3ymeTe, nowarbnte Mu MejJ'I.

HacTtaBHuua Mapuja Taguh



